



Posudek vedoucího diplomové práce

Katedra: zemědělské techniky a služeb

Student: Jan Šíma

Studijní obor: Pozemkové úpravy a převody nemovitostí

Název diplomové práce: Podklady pro zadání a vypracování územně plánovací dokumentace pro oblast Hluboká nad Vltavou a okolí; vývojová studie - záměry využití území.

Vedoucí diplomové práce Ing. Milan Kališ, CSc.

Hodnocení práce:

Formulace cílů práce: (2) cíle byly vhodně formulovány

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Celkový postup řešení: (2) postup řešení správný, některé kroky neadekvátní

Teoretické zázemí autora: (2) autor některé významné autory opomněl a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (2) autor dodržel citační normu - s výjimkami

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Formální zpracování - celkový dojem: (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

Splnění cílů práce: (1) výsledky práce jsou rozsáhlejší než cíle, které byly včetně dílčích splněny

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře využitelná

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: velmi dobře

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Mají ještě nějaký vliv na řešené území ekologické zátěže (Mape Mydlovary, Kalojemy Olešník...)? Z průzkumů provedených zpracovatelem není zcela patrné, zda se touto problematikou zabýval.

Otázka 2: Jak byste doporučoval problematiku ekologických zátěží (kalojemy apod.) řešit?

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Cíle práce byly formulovány stručně a jasně. Chybí však alespoň náznak závěrů a doporučení (na základě rozborů udržitelného rozvoje území) a stanovení eventuelních priorit.

Datum: 15. 05. 2007

Podpis vedoucího diplomové práce: